



Общество

10.03.2016 22:21:44, Ирина Дронова

## Новая жизнь греческих актёров в Америке



фото : Manwlis \ Nemo enim ipsam voluptatem

Новый шаг в своей жизни сделали несколько месяцев назад греческие актёры Панос Влахос и Иоанна Триандафилиду, оставив успешный сериал Alpha «Не будь ворчуньей» и, в погоне за мечтой, уехав в Америку.

Новый шаг в своей жизни сделали несколько месяцев назад греческие актёры Панос Влахос и Иоанна Триандафилиду, оставив успешный сериал Alpha «Не будь ворчуньей» и, в погоне за мечтой, уехав в Америку.

По данным журнала «You Weekly», пара продлила свои визы на три года и даже арендовала дом в Калифорнии.

Актёры посещают различные семинары, ходят на кастинги, успели завершить съемки в американской серии.

Что же касается их отношений... « Они развиваются все больше и больше и, как говорят, очень скоро будет помолвка и свадьба, хотя другие утверждают, что они уже тайно обручились», - говорит источник в журнале «You».

🌐 Источник: iLoveGreece    📍 Греции, Свадьба, Туризм